

降息催促市民紧打理财“算盘”

“懒人理财”收益也不错

□记者 崔凌琳

11月22日,央行全面下调银行利率,引发甬城理财市场种种猜测和担忧。

对市民而言,倘若银行未全面及时地将存款利率浮动空间“一浮到顶”,那么,存款便更不划算了。然而,投资端收益的下行又势必导致银行理财产品平均收益水平的进一步缩水,降息后,中长期理财产品的收益已然不比从前,更何况,中长期理财需锁定资金,常常让市民在资金用度上面临尴尬。正在市民为选择“存款搬家”还是“中长期理财”犯难之时,也有市民意外发现,自己“偷懒”放在活期账户的17万元资金,在短短不到一个半月的时间里,生成了近900元的利息收益。

不打理也不闲置 “懒人理财”收益超活期10倍以上

资金放在活期账户,怎能获得远超出活期存款的收益呢?有人质疑。

原来,一个月前,市民周女士在银行的推荐之下随兴办理了一项叫做“工银货币二代”的业务,让原本在活期账户内的闲散资金,都自动购买了工银货币基金,以此获得了高于活期存款10倍以上的利息。

“这正是我们针对当下,市民因疏忽或一时不知如何打理而将大量资金闲置在活期账户中的现象,刚刚在上月尝试启动的‘懒人理财’模式。”工行高级财富顾问陈玥告诉记者。

据悉,在保留原有的工银货币产品平均年化收益率稳定(平均年化收益4%至4.5%);安全性高(银行信用保障)以及起购门槛低(1元起购),7x24小时随时随地申购赎回的基础上,这种刚刚问世的理财方式,更以“自动购赎”、“流动性强”的“亮点”,牢牢抓住了相当一部分平时疏于理财、不懂理财却急需理财者的“眼球”。

记者了解,只要市民办理了这项业务,“懒人理财”模式便随之启动——每周一至周四,银行系统会像“理财管家”一样,替个人投资者关注其账户资金的变动情况,除了由个人预先设定的“保留金额”外,一旦账户上有其余闲置资金出现,便会悉数自动购买工银货币以获取远高于活期存款的收益。而一旦投资者需要用钱,只要通过网银、手机银行赎回,第二天早上8点前就能及时到账,且无节假日限制。除此之外,如果名下有信用卡或按揭贷款,市民亦可根据还款日设定预约赎回日,届时,银行系统会对应最优还款额,自动赎回进行各项还款。

以周女士为例,从上月15日开启“懒人理财”模式,周女士原本打算月底购买理财产品却因工作太忙遗忘打理的175000元账户资金中,除了5000元设定好的保留金额外,17万元便由系统全部自动申购了当时平均年化收益在4.3%左右的工银货币产品。截止到昨日,扣除当日偿还的3500元信用卡账单金额后,周女士的账户中产生了815元的额外收益。而记者计算,倘若任这笔资金在账户中以活期存款存在的话,这一个半月的时间,周女士仅能拿到67元的利息,即便银行将存款利率顶格上浮,利息收益也不到80元。

银行理财收益持续下行 投资者宜按需选择理财途径

根据银率网及普益财富网检测数据显示,今年以来银行理财产品的平均收益水平持续下行。宁波银监局人士日前亦坦言,从甬城多家银行业金融机构情况看,今年,尤其是近期,银行理财产品的预期收益率正出现窄幅下滑。

“理财产品收益整体走低主要原因是市场资金面持续相对宽松,而利率水平的下降,带动了市场资金面进一步宽松的情绪,在此情绪之下,银行理财产品的平均收益水平很有可能继续下滑。”银行人士称。事实上,从目前的实体经济运行情况来看,本次降息消息公布后,市场对央行再度降息仍有预期。

如果说,针对本次降息,有不少市民的账户资金或因存款利率浮动上限的放宽而安然无恙,或有人欲存款搬家来维持原有利率,那么,倘若,央行再度降息,理财收益又将如何保障?是要“取长弃短”,锁定收益,还是选择“懒人理财”这样的方式,以规避理财空档期,让账户资金的全年平均收益最大化?

对此,银行理财师表示,一般而言,银行理财产品预期收益率会随着市场资金面情况、投资标的状况、存续期限等多重因素波动,投资者一方面要对理财投资风险做好充足准备,在购买产品前仔细了解产品潜在风险状况,重点关注产品收益特征、收益实现条件、产品存续期间可能出现的各类风险、投资者的权利义务等内容;另一方面,宜根据各自对资金流动性的要求妥善进行安排。

对于资金流动性要求较低的市民,不妨选择期限较长的高收益理财产品,锁定当前高收益依然是最明智的选择;而对有流动性资金需求者,“懒人理财”模式则不失“经济实惠”。据了解,这种全新的“懒人理财”模式对于不定期资金动用要求较高的经营性用户尤其适合;对股民、金民等投资者而言,这种理财模式可以有效规避以往无法避免的理财空档期;而对于对理财市场了解不多或是面对现下林林总总投资理财产品不知所措的市民而言,“懒人理财”显然是便捷的理财途径。



让美味与优惠 来个亲密接触吧!

活动内容:

1. 即日起至12月1日止 会员卡**充多少送多少**(本卡从12月2日起使用)
2. 12月3日起 会员卡充值送
 - 充500元送100元 充1000元送200元
 - 充2000元送600元 充3000元送800元
3. 11月28日 军人、残疾人、环卫工人凭有效证件到店就餐可享**1折**优惠;
转发官方微博、微信有关信息后到店可享**3折**优惠;
其他顾客到店就餐可享**5折**优惠。
4. 11月29日—12月1日 全场菜品**5折**
12月2日—12月4日 全场菜品**6.8折**
12月5日—12月11日 全场菜品**7.8折**
(以上折扣优惠,酒、水、饮料除外,不与会员卡等其他优惠同时使用。)

详情以店内海报为准,最终解释权依法归本店所有。

老外婆
The old grandmother
恒茂广场店

11月28日 开业

你惠来的吧!

11月24日起试营业

地址:宁波市海曙区广安路232-252号恒茂广场 电话:0574-83021777

公交5路、9路直达(天胜花鸟市场站下车)



微信



微博